
РТ: Трампове планове масовне депортације имиграната без докумената подржава 59 одсто испитаника, а 64 процента подржава слање трупа на границу САД и Мексика
недеља, 09 фебруар 2025 22:58

Према новој анкети Си-Би-Ес њуза, 53 одсто Американаца одобрава оно што ради
амерички председник Доналд Трамп, док се 70 процената испитаника сложило да он на
функцији ради оно што је обећао током кампање.

  

  

Према анкети, спроведеној од 5. до 7. фебруара над 2.175 пунолетних грађана САД,
испитани су били далеко мање сигурни у то да милијардер Илон Маск и Одељење за
владину ефикасност (ДОГЕ), на чијем је челу, треба да има контролу над владиним
операцијама и потрошњом, пренео је "Форбс".

  

Само 23 одсто анкетираних је рекло да би Маск требало да има "много" утицаја, 28 одсто
је рекло да би требало да има "неку" моћ, док је укупно 49 процената испитаних навело
да верује да би требало да има малу или никакву контролу над владом.

  

Републиканци су више подржали Маскове акције од демократа, иако је само 30 одсто
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републиканаца изјавило да мисли да би Маск и ДОГЕ требало да имају "много" утицаја,
док је више од 44 одсто њих изјавило да мисли да би он требало да има само "неку" моћ
над операцијама америчке владе.

  

Трампове планове масовне депортације имиграната без докумената подржало је 59
одсто испитаника, а 64 процента је подржало његово слање трупа на границу САД и
Мексика. Његови планови да створи велике центре за притвор док влада одлучује ко
треба да буде депортован добили су 48 одсто подршке међу анкетиранима, док се 52
одсто противило томем.

  

Док је већина анкетираних - 56 одсто, подржала Трампове царине на увоз из Кине,
Трампови планови да уведе царине на увоз робе из Мексика, Канаде и Европе су
углавном непопуларни, а против њих се изјашњавало између 56 и 62 одсто анкетираних,
у зависности од земље на коју се царине односе, наводи "Си-Би-Ес њуз".

  

У исто време, 66 одсто испитаника је рекло да се Трамп не фокусира довољно на
снижавање цена у земљи, као што је рекао да ће то учинити током кампање. Док 54
одсто испитаника одобрава политику Трампа у односу на рат Израела и Хамаса,
Американци су до сада најкритичнији према Трамповом предлогу да би САД могле да
преузму Газу, а само 13 одсто испитаника рекло је да би то била "добра идеја".
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